

## 5人争当日本自民党总裁

呼声最高的麻生暗示撤军伊拉克  
据新华社电 日本执政的自民党10日上午发布总裁选举公告,自民党干事长麻生太郎等此前正式宣布参选的5人提交了竞选申请。竞选活动由此正式拉开帷幕。

除麻生外,当天提交竞选申请的候选人还有日本前防卫大臣小池百合子、经济财政担当大臣与谢野馨、前防卫大臣石破茂和自民党前政调会长石原伸晃。呼声最高的麻生10日暗示,如果当选首相,他可能考虑结束日本航空自卫队在伊拉克的支援活动。

英国首相布朗猛夸奥巴马  
被批干涉美国大选

据新华社特稿 英国首相戈登·布朗一篇署名文章对美国民主党总统候选人贝拉克·奥巴马的应对次级住房抵押贷款危机的提议赞誉有加,在美英两国引起抨击和讥讽。批评者认为,身为英国首相,布朗公开赞许奥巴马有干涉美国总统选举之嫌。英国政府赶忙“灭火”,称布朗不偏袒任何一方。

这篇文章经美国“德鲁奇报道”网站转载后,在美国引起热烈评析,登录政治网站的不少美国选民嗤之以鼻,认为布朗自己麻烦不少,他对奥巴马的支持价值几许令人怀疑。

英国历任首相大多拒绝公开支持美国总统候选人。

## 全球扫描

## 美国要卖给印度反舰导弹

美国国防部9日说,国防部已通知国会可能向印度出售24枚“鱼叉”式空对地反舰导弹(拥有全天候打击能力,射程大约110公里,目标是船只和类似港口的陆地目标)。

## 泰国新总理将在12日产生

泰国国会下议院定于12日选举出新总理。反对党民主党主席阿披实·维乍集瓦10日宣称,他有意组建一个由所有政党组成的国民政府,国内将没有反对党。在执政盟友表达忧虑后,人民力量党10日不再坚持对前总理沙马的提名。

均据新华社电

S-400 亮相俄军演习场  
号称“21世纪最好的防空系统”,向美国叫板

俄罗斯高级将领9月10日说,俄罗斯可能把导弹瞄准位于中欧的美国战略目标,包括计划部署在波兰和捷克的导弹防御体系。俄罗斯防空部队当日在俄南部里海沿岸试射号称“21世纪最好的反导防空系统”“凯旋”S-400防空导弹。而美国也在审视如何帮俄罗斯的“死对头”格鲁吉亚重整军力。

## S-400 防空导弹团实弹演习

俄罗斯防空导弹部队9月10日在俄南部里海沿岸的阿斯特拉罕州进行防空导弹演习。

俄空军信息与社会关系处处长德里克中校说,首次装备俄最新式“凯旋”S-400防空导弹的“近卫红旗”防空导弹团,在阿斯特拉罕州的“阿舒鲁克”靶场参加了战术演习。目前演习已进入下一阶段,其任务之一是摧毁假想敌的弹道有翼靶机。

## 年底前试验4次战略导弹

俄罗斯战略火箭兵司令尼古拉·索洛夫佐夫10日说,俄罗斯可能把导弹瞄准位于中欧的美国战略目标,包括计划部署在波兰和捷克的导弹防御体系。

俄罗斯国际文传电讯社援引索洛夫佐夫的话报道:“如果我们的军政领导层作出这类决定,位于波兰和捷克的……导弹防御系统和其他类似目标可能成为我们某些洲际弹道导弹的目标。我不能排除这一可能。”

另外,他说,俄方打算今年年底前着手4次战略导弹试验,包括试射能携带多个核弹头的“RS-24”型洲际弹道导弹。

美国计划在波兰部署10个导弹拦截装置,在捷克建立反导雷达基地。索洛夫佐夫说,这些反导装置无损于俄军实力,但俄方不满这一计划缺乏透明度。

## 美审视如何帮格重整军力

美国国防部本周将派一个小组到格鲁吉亚

评估重建格军事力量的需求。俄罗斯常驻联合国代表9日说,俄罗斯将向联合国安理会提交决议草案,要求安理会对格鲁吉亚实施武器禁运。

美国国防部负责政策的副部长埃里克·埃德尔曼9日在参议院军事委员会听证会上说,国防部本周将向格鲁吉亚派一个评估小组“审视美国如何能帮助格鲁吉亚重建经济、基础设施和武装部队”。

美国副总统迪克·切尼上周访问格鲁吉亚时,美方宣布了对格鲁吉亚高达10亿美元的经济援助计划。埃德尔曼9日说,美国帮助格鲁吉亚的步骤将有序展开,“将继续显示美国在格鲁吉亚安全、独立和领土完整问题上对格方的支持”。

据新华社电

## 新闻1+1

## S-400 防空系统

“凯旋”S-400防空导弹系统采用了包括纳米技术在内的很多前瞻性技术工艺,可以解决打击、摧毁更远程、更高程目标的任务,主要用于摧毁战术、战略用途的战机,机载预警和控制系统、战略导弹、战役战术弹道导弹等,服役期为25年至30年。被誉为

21世纪最好的反导防空系统。

2007年8月,由俄罗斯“金刚石”防空武器公司最新研制的S-400“凯旋”防空导弹系统在莫斯科近郊进入战斗执勤状态,其主要任务是保卫莫斯科及中央工业区。

国美电器中秋团圆大“惠”  
本周末华丽开启

国美电器首次入围福布斯亚洲50强,行业地位再次得以稳固,而在即将到来的第一个法定中秋假期里,作为国内家电连锁企业的旗舰,国美电器将在此次促销中充分发挥集团作为行业领军者的优势,通过大量向市场集中投放促销资源来抢占市场份额。9月13日南阳路店开业狂降作为头炮,拉开国美电器中秋团圆大惠促销的大幕。

## 国美中秋大“惠”中原,南阳路店打头阵

9月13日、14日,在家电连锁行业已经绝对领先的国美电器将连续大刀阔斧举办优惠专场,南阳路店重张开业,中秋团圆大惠,将把家电中秋促销推向高潮。国美通讯推出“祝福送千里,电话免费打”、“猜灯谜,赢大奖”等活动,同时还有大力度买赠活动、消费者来就送的“惠”临有礼、以特价和惊喜机为主的机“惠”多多等丰富多彩的促销活动和贴心实在的服务,为绿城消费者提供一道丰盛多彩的家电团圆大惠“餐”。

## 国美靠什么吸引顾客

“包销+定制”模式一直以来都是国美电器取得价格优势、让利消费者、加强竞争力的一个重要法宝。此次中秋促销也不例外,国美电器直接向家电厂家包销定制数十亿元产品,大大降低了产品的进价,而这种优势反映到市场上则是国美所拥有强大成本优势,而一贯秉承薄利多销为经营原则的国美电器又将这种优势反馈到市场中,全面让利消费者。

从本周开始,国美电器将以更多优势资源“猛砸”绿城家电市场,回馈广大绿城市民,全品类产品价格将一降到底,大力度的资源投入将再次加大促销战的力度,以全场普惠的促销方式全面让利消费者。

## 中秋到国美,机“惠”多多

作为家电连锁企业下半年最为重要的促销季,国美电器早就开始积蓄大量的资源来迎战这个“金九银十”的黄金季节。从9月份开始,北京国美就开始通过不断的促销活动来预热绿城家电市场,而此次以南阳路店重张开业为起点的活动,更将使08大黄金周的促销活动继续升温。

据河南国美相关负责人介绍,此次促销活动河南国美争取了大量的厂家特价机及新品资源,无论是平板电视、冰洗、空调、小家电、厨卫家电这些传统家电还是手机、数码、电脑这些3C产品,都将有大量的促销机型投放市场。

夏普65英寸液晶电视价位已经从年初的12999元降到目前的7980元,42英寸液晶跌破6000元;大IP冷暖空调跌破1500元;宏基笔记本跌破3599元;名牌手机跌破100元;数码相机跌破488元。

## 套餐组合更经济 新婚购物更省心

随着9月份大小长假纷至沓来,国美电器新婚家装家电节也在全国280个城市、1200家门店同步震撼启幕,1亿促销资源、1亿特价商品空降绿城,巨惠空前!业内人士指出,家电“套购”正成为眼下家电消费市场的流行风向标,而新婚、新居消费群是家电“套购”的主要追风者。国美电器携手各知名厂商为您量身定做了工薪套餐、小康套餐、幸福套餐等家装组合,及简约型、典雅型、豪华型家居配置方案,为80后新婚一族提供个性化、人性化专享优惠。国美本屆新婚家装家电节以“一站式”购物为消费者省钱、更省心的方案为主打,为顾客考虑每一个购买、服务环节。

## 抢机会,永乐电器让你惠中秋

——中秋送思念,永乐通讯一线牵

据调查,一些因工作原因不能回家跟家人团聚过中秋的外来打工人员占据了城市打工队伍的90%以上,在中秋来临之际,给家人打个电话,报个平安,道声祝福,让家人安心,也是一种团圆。每逢佳节倍思亲,思乡的人们在中秋会用不同的方式去释放心中的思念和祝福。陪朋友逛逛街,给父母打个电话,约同事出来吃个团圆饭,买个礼物寄给远方的朋友……但是谁又曾想到,在大部分商家都忙于借助中秋挣足腰包的时候,永乐通讯义务拿出50万元电话费用在全国开展“中秋送祝福,电话免费打”的服务。

## 表思念 我买单

从永乐通讯获悉,9·12-9·15永乐通讯在全国48个分部,280多个城市指定门店开展永乐通讯中秋“团圆惠”的活动。届时,光临永乐通讯指定门店的顾客,都可以获得免费打电话送祝福的机会。中秋节,很多外地打工的农民工子弟会选择用手机打电话给家人报平安送祝福,往往还会因为在电话费用昂贵而不得不缩短通话时间。今年的中秋节,想通过电话与亲人互诉思念之情的顾客,光临永乐通讯,不仅可以享受到免费的高质量的话,还可以参加门店开展的猜灯谜赢大奖的活动,让顾客体会中秋的温情和永乐通讯带来的祝福和快乐。

## 本地购机 异地送货

中秋期间,永乐通讯还开展了“本

地购机,异地送货”的活动,消费者如果想要在中秋节给远在异地的亲人或朋友购买手机表示祝福,可以在工作地支付货款,永乐通讯通过全国的规模优势将手机免费送货到家或者朋友手中。看似如此简单的一项工作,却需要永乐通讯完善的物流配送体系支持才能完成。这种方式不仅可以消除购机者长途邮寄带来的货物丢失等不安全因素,另外可以节约时间,保证中秋礼物可以在中秋节及时送到,同时可以省去高额的邮寄费用。

## 厂商鼎力 全线让利

据永乐通讯相关负责人介绍,为了将中秋节让利狂潮深入人心,解除消费者持币待购的心理,此次中秋节特价机的比例高达30%,单型号手机最高让利50%。据悉,对于永乐通讯推出的团圆惠,通讯行业中的生产商们纷纷鼎力支持。早在“庆庆宴”促销期间,永乐和厂家都对中秋节活动予以高度的重视,在卖场氛围、展台设计、样品陈列等方面都提出了相当高的要求,力求完美。得到厂商支持的永乐通讯在“团圆惠”期间,商品价格直降,直逼消费者心理价位,让前来购物的消费者都享受“重弹”价格。诺基亚、三星、索尼爱立信、摩托罗拉、LG、海尔、联想、多普达、夏新等各大厂家借永乐通讯卖场,纷纷降幅20%-30%,个别品牌甚至跌至4-5折,保证消费者在中秋节期间享受实惠。